



## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело о халатности при строительстве многоквартирного жилого дома для детей-сирот**

Следственными органами СК России по Республике Алтай по результатам проведенной доследственной проверки по материалам прокуратуры города Горно-Алтайска о халатности при строительстве многоквартирного жилого дома, предназначенного для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с ноября 2019 по январь 2020 года вследствие недобросовестного отношения к службе и ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами муниципального унитарного предприятия «Горно-Алтайское ремонтно-строительное управление» по контролю за выполнением работ и должностными лицами Министерства регионального развития Республики Алтай по государственному строительному надзору на этапе строительства дома при монтаже бетонной плиты перекрытия между 1 и 2 этажами строящегося жилого многоквартирного дома была нарушена технология укладки бетона.

В результате допущения нарушений в апреле 2020 года муниципальное унитарное предприятие «Горно-Алтайское ремонтно-строительное управление» было вынуждено заключить дополнительное соглашение к договору строительного подряда со строительной организацией, которая выполнила работы по демонтажу плиты перекрытия и по монтажу новой плиты перекрытия, в связи с чем предприятию причинен крупный материальный ущерб.

В настоящее время по уголовному делу о халатности проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательственной базы, на установление всех фактических обстоятельств ненадлежащего исполнения должностными лицами образовательной организации возложенных на них обязанностей.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1476021>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---